

Pražské služby, a.s.
Pod Šancemi 444/1
Praha 9
190 00

K rukám: představenstva společnosti

V Praze dne 9.6.2014

RE: PRAŽSKÉ SLUŽBY, A.S.

Vážení,

obracíme se na Vás jako minoritní akcionář společnosti **Pražské služby, a.s.**, se sídlem Praha 9, Pod Šancemi 444/1, IČ: 601 94 120, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 2432 (dále jen „**Společnost**“) vlastníci akcie emitované Společností (dále jen „**Akcie**“), které k dnešnímu dni představují cca. 19.32% podíl na základním kapitálu a hlasovacích právech ve Společnosti (dále jen „**Kvalifikovaný podíl**“).

Jako minoritní akcionář Společnosti vlastníci Kvalifikovaný podíl máme v souladu s ustanovením § 366 zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních korporacích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „**ZOK**“) právo požádat o svolání mimořádné valné hromady Společnosti k projednání námi navržených bodů.

Dopisem ze dne 28.4.2014 jsme požádali představenstvo Společnosti, aby v co nejkratším možném termínu povoleném ZOK a stanovami Společnosti, svolalo valnou hromadu Společnosti s alespoň následujícím pořadem jednání (dále jen „**Agenda**“):

1. Zahájení a kontrola usnášeníschopnosti valné hromady
2. Volba orgánů valné hromady
3. Rozhodnutí o změně stanov společnosti
4. Rozhodnutí o rozdělení rezervního fondu společnosti
5. Rozhodnutí o nabytí vlastních akcií společností
6. Závěr

Následně jsme dne 20.5.2014 vyslovili souhlas s žádostí představenstva Společnosti o doplnění dvou bodů námi navržené Agendy valné hromady svolané na naší žádost na 4.6.2014 od 13.30 hod. Jednalo se o bod číslo 6. Agendy valné hromady – „Udělení strategických pokynů orgánům společnosti“ a o bod číslo 7. Agendy valné hromady – „Volba člena dozorčí rady společnosti“.

Valná hromada Společnosti s výše uvedenou Agendou proběhla dne 4.6.2014, přičemž valná hromada se vyslovila většinou hlasů akcionářů Společnosti, mimo jiné, také pro nabytí vlastních akcií Společností ve smyslu a za podmínek jak navrhnul většinový akcionář hlavní město Praha (dále jen „**Návrh na odkup**“).

Valnou hromadou schválený Návrh na odkup obsahoval cenu za jednu kmenovou akcii o jmenovité hodnotě 1.000 Kč nejméně 1.000 Kč a nejvýše 1.567 Kč, v případě jedné prioritní akcie o jmenovité hodnotě 400 Kč pak nejméně 400 Kč a nejvýše 627 Kč. Tyto ceny byly hlavním městem Prahou navrženy s ohledem na závěry znaleckého posudku, který pro Společnost vyhotovila NSG Morison znalecký ústav s.r.o.

Naše společnost NORTHWARD HOLDINGS LIMITED navrhovala na základě jak interně provedeného tak i námi získaného externího odborného ocenění valné hromadě Společnosti schválení nabytí vlastních akcií Společností za cenu za jednu kmenovou akcii o jmenovité hodnotě 1.000 Kč nejméně 1.673 Kč a nejvýše 1.683 Kč, v případě jedné prioritní akcie o jmenovité hodnotě 400 Kč pak nejméně 650 Kč a nejvýše 660 Kč. Tento návrh naší společnosti NORTHWARD HOLDINGS LIMITED však nebyl valnou hromadou Společnosti přijat.

Vzhledem ke skutečnosti, že naše společnost NORTHWARD HOLDINGS LIMITED navrhovala valné hromadě Společnosti vyšší cenu za odkup vlastních akcií Společnosti, než bylo valnou hromadou schváleno, a to jak ve vztahu ke kmenovým akciím Společnosti o jmenovité hodnotě 1.000 Kč, tak i ve vztahu k prioritním akciím Společnosti o jmenovité hodnotě 400 Kč, dovoluje si vás společnost NORTHWARD HOLDINGS LIMITED informovat, že po interních diskusích a důsledném zvážení ostatních okolností je naše společnost připravena jednat o prodeji svých akcií Společnosti v rámci schváleného odkupu vlastních akcií pouze za cenu 1.567 Kč za jednu kmenovou akcii o jmenovité hodnotě 1.000 Kč, a za cenu 627 Kč za jednu prioritní akcii o jmenovité hodnotě 400 Kč.

V případě, že by tato nabídka byla pro Společnost nepřijatelná, naváže naše společnost NORTHWARD HOLDINGS LIMITED na předchozí obchodní rozhovory a bude pokračovat v jednáních s jiným zájemcem o naše akcie tvořící Kvalifikovaný podíl.

V případě dotazů či námětů k výše uvedenému nás prosím kontaktujte.

V úctě,

Za NORTHWARD HOLDINGS LIMITED



Jméno: JUDr. Petr Mlejnek, advokát

Funkce: na základě plné moci

*JUDr. Petr Mlejnek, advokát
BBH, advokátní kancelář, s.r.o.
Klimentská 1207/10
Praha 1
Česká republika*